Zestaw V

1.W kazdej z ponizszych rownosci fatlszywych przetoz dwie zapalki,
aby otrzymac rownosc¢ prawdziwa.

2. Z zapalek utozono rownosc falszywa.

Zmien potozenie jednej zapatki w kazdej z wystepujacych tutaj cyfr
tak, aby otrzymac rownosc¢ prawdziwa.




3. Z zapatek utozono liczbe 8111

Przetoz w niej trzy zapatki tak, aby otrzymac liczbe 950.

4. Z zapatek utozono liczbe 2163.

Przet6z w niej trzy zapatki tak, aby otrzymac liczbe 1995.

S. Jak z trzech zapalek zrobi¢ szesc, nie lamiac ich.



